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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
Az elmúlt évtizedek társadalmi változásai a családokban és a családok összetételében olyan 
nagy mértékű negatív irányú változásokat hozott magával, amely változások a mindennapos 
családsegítői feladatok ellátását nagy mértékben megnehezítik. 
Munkákban szerzett tapasztalataink azt mutatják, hogy a hátrányos helyzetű családok nagy 
többségében egyre nagyobb problémát okoz a szülők egymás közötti, illetve a szülők és 
gyermekek közötti kapcsolatok romlása. A szolgálat által gondozott családok száma növekvő 
tendenciát mutat, mely családokban egyre nagyobb arányban kerülnek a gyermekek védelembe 
vétel, illetve más hatósági intézkedések alá. E családoknál jellemzően nagyon komoly higiéniai 
problémák merülnek fel, ennek okán a szolgálat a látogatások során egyre több esetben 
találkozik tetűvel, és rühatkával fertőzött családtagokkal, amely a családsegítő szakemberek 
mindennapos munkájával kapcsolatban komoly egészségügyi kockázatot jelent és 2017.évben 
egy munkatársnál ez a fertőzés meg is történt, mely esetben a lelki megpróbáltatás mellett 
komoly anyagi kiadással is járt a családnak. 
Mindezeken kívül manapság a családokban egyre komolyabb problémát jelent az alkohol-és 
drogfogyasztás. A szolgálat a családlátogatások alkalmával rendszeresen van kitéve alkohol, 
illetve drog befolyása alatt álló személyek verbális, támadó jellegű komoly veszélyt jelentő 
fellépésének. Több alkalommal szükséges ezen és ehhez hasonló esetek miatt már a 
rendőrséggel is konzultációt folytatni, illetve bizonyos esetekben akár esetkonferenciák 
alkalmával a szakemberek fele irányuló agresszív veszélyeztető magatartás miatt rendőri 
segítséget kérni. 
 
Mindezek figyelembe vételével kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy kezdeményezésünk 
szerint havi rendszerességgel, fix összegű (bruttó 25.000 Ft) munkaköri pótlék 2018. március 
1-jével hatályos bevezetését megvitatni és elfogadni szíveskedjenek. 
 
Lesenceistvánd, 2018. február 8. 
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